



Autor práce: Kristýna Goerajová
 Název práce: Seni Reak: málo známý aspekt sundánské kultury
 Vedoucí práce: Mgr. Ondřej Pokorný, Ph.D.

Hodnotící kritéria:	Známka:
Formální náležitosti práce	
Práce splňuje veškeré formální náležitosti bakalářské diplomové práce.	
Téma, stanovení cílů práce a jejich dosažení	výborně
Autorka si za cíl práce zvolila popis kulturního fenoménu tzv. koňských tanců etnika Sundánců a jeho proměny v čase a prostoru. Výzkumné a interpretační cíle byly stanoveny srozumitelně, koncepčně a autorka se jich držela po celou dobu. Vzhledem ke konečné podobě předkládané práce lze říci, že všech vytýčených cílů bylo dosaženo.	
Struktura, metodologie, argumentace a interpretace	výborně
Práce je přehledně strukturovaná do pěti kapitol a 16 podkapitol. Jednotlivé odstavce jsou logicky strukturovány a čtenáře postupně vpravují do dané problematiky. Metodologicky práce vychází především z opakovaného zúčastněného pozorování přímo v terénu západní Jávy a ve zpracování nečetné odborné literatury. Argumentační zpracování práce je opět příkladně a vyzdvihují především četné kontemplativní pasáže, které se prolínají celým textem, aby se plně rozvinuly v kapitole 6, která je zároveň klíčovou částí z pohledu interpretace. Velká pochvala.	
Jazyk, stylistika	výborně
Práce je po jazykové a stylistické stránce příkladná. Především vyzdvihují množství vět rozvitých, které ctí český syntax a je opravdová radost takový text číst.	
Odborná literatura, bibliografický aparát	výborně
Použité množství literatury je pro bakalářskou práci tohoto zaměření zcela dostatečné. Bibliografický aparát je vedený poctivě a formálně správně. Zcela bez výhrad.	
Navrhované celkové hodnocení	výborně
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.	

Témata pro obhajobu a doplňující otázky:

- 1) Na základě Vašich poznatků, jaká je podle Vás budoucnost Seni Reak na západní Jávě?
- 2) Popište hlavní informační zdroje využitě v práci.
- 3) Zasahuje do této tradice turismus (místní nebo zahraniční)? Pokud ano, jak se to projevuje?

Mgr. Ondřej Pokorný Ph.D.

V Praze, dne 27.08.2019